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  بسمه تعالي

    متشهسري   تمرين اصول مهندسي برق

  . در تمامي مدارها ديودها ايده آل هستند:توجه

 . هاي گذرنده از ديودها را بدست آوريدمدارهاي شكل زير، جريان در -1

VVP يك ولتاژ سينوسي با دامنه       tvs)(در شكل زير     -2 Hzf و فركـانس     =100 AI، و   =50 ك  ي ـ =11

 و  tis)( .هـستند ) DC(منبع جريان مستقيم    

)(tvo            را محاسبه و به طور تقريبـي بـا ذكـر 

درايـور  : كـاربرد ( مقادير لازم رسـم نماييـد       

   ).DCموتور 

  

-مشابه فـرض مـي    ديودها در مدار شكل مقابل       -3

- و ولتاژ تمام گره    جريان گذرنده از ديودها   . شوند

 .ها را بدست آوريد
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يك ولتاژ مثلثي متقـارن بـا دامنـه          sv مقابل   در شكل  -4

VVP ــانس =10 Hzf و فركـــ در .  اســـــت=250

ــده   ــاملاً ايـ ــا كـ ــورتيكه ديودهـ VVآل و صـ  و =61

VV 32  را با ذكر مقـادير لازم  tvo)( و tvs)(اشد،   ب =

 .رسم نماييد

 
 : مسئله فوق را براي -5

VVVV   -الف 52,51 VVVV  -ب      ==− 52,121 −==  

VVVV   -ج 52,21 VVVV  - د      =−=− 152,151 −==  

  .تكرار كنيد

يك ولتاژ مثلثي متقـارن بـا        sv مقابل   در شكل   -6

VVPدامنه   Hzf و فركانس =10 .  اسـت =250

 و  tvs)(آل باشند،   در صورتيكه ديودها كاملاً ايده    

)(tvoرا با ذكر مقادير لازم رسم نماييد . 

  

 و بهـره ولتـاژ  ) oR( ، مقاومـت خروجـي  )iR(هـا، مقاومـت ورودي   آمپبودن آپ آل  با فرض ايده    -7
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